

本报社区帮办启动羊年第一站

周日妇女节当天走进民生社区,为您免费体检

本报3月4日讯(记者 李大鹏) 这个周日,本报社区帮办启动羊年第一站。“三八”妇女节当天,本报社区帮办会携手百信妇科医院、五合慢性病医院及情暖万家服务队走进民生社区,为广大女性朋友免费体检,现场还有法律、保险方面的专家可以提供免费咨询。欢迎大家届时参加。

本报社区帮办将于“三八”妇女节当天(本周日)走进民生社区。本次帮办主要关注女性健康问题,携手百信妇科医院主任医师刘丽娟、五合慢性病医院主任医师李荣共同走进社区,社区居民可以现场咨询妇科及老年人常见的慢性病(高血脂、高血压、糖尿病、心脏病及并发症),现场发

放一些妇科及老年人的免费查体单,名额100名,先到先得。

此外,家里的家电坏了,却找不到合适的维修点维修该怎么办?做生意时,发现与他人签订的合同不合法该怎么办?像这种日常生活难题,居民都可以到现场求助本报社区帮办团队。您在生活中遇到不顺心的

事或难解决的事,也可以跟我们的社区帮办记者或志愿者聊一聊。

自本报社区帮办活动开展以来,帮办团队里的律师、维修人员、厨师、美容专家等,为众多社区居民提供了无偿的帮助。如果您想加入我们的团队,请拨打6610123联系我们。

2014年烟台市国抽不合格产品检出率为7.15%

本报3月4日讯(记者 秦雪丽 通讯员 莫言) 2014年,国家质检总局、省质监局共对烟台市291家生产企业的300个批次产品实施了监督抽查。其中,国家监督抽查42个批次,不合格3个批次,不合格产品检出率为7.15%;省监督抽查258个批次,不合格18个批次,不合格产品检出率6.98%。

2014年年内所有不合格产品企业均按期提交整改报告和复查申请,在随后组织的整改复查和产品质量的复查检验均已合格。

“三八”节陪妈妈来做个检查吧

本报联合毓璜顶医院义诊,30-60岁的已婚女性可报名参加

本报3月4日讯(记者 宋佳) 您是不是也想过为操劳的母亲做点事?“三八”妇女节临近,本报为您搭桥送健康,开展“三八”妇女节,我陪妈妈做检查”活动,现活动继续接受报名。机会难得,赶快行动起来吧!

今年“三八”妇女节正赶上星期天,本报联合本报名医——

毓璜顶医院妇科主任侯建青,副主任医师江琳,主治医师王秀丽等开展“三八”妇女节,我陪妈妈做检查”的活动。

本报4日起接受报名,免挂号费、免诊疗费、免排队,对于筛查后需要做宫颈癌TCT检查的母亲,将得到在毓璜顶医院妇科免费检查的机会。据了解,毓璜顶医院新细化出来的

宫颈病变诊疗中心是胶东唯一系统、规范的诊疗中心,将在此次活动中竭诚为《今日烟台》的读者服务。

报名首日已经有不少读者发来短信、打来电话。

此次活动限定60个名额,活动将于3月8日在毓璜顶医院餐厅2楼会议室举行,持续一上午时间。现场如果医生认为参

加诊疗的读者存在宫颈癌的威胁,将为她免费提供价值200元的宫颈癌TCT检查。30-60岁的已婚女性均可报名参加。

读者朋友可编辑短信发送至15063831079参加活动,短信内容包括:参与活动的读者姓名、年龄、联系方式、既往合并症,现妇科存在的不适症状,报名截止到3月7日中午12点。

泰迪坐上驾驶座 还不停按喇叭

本报3月4日讯(记者 柳斌 通讯员 孙鹏 德成) 见过狗看家护院,可你见过车不锁用狗看车的吗?近日,市交警二大队民警就发现了这么一只看车的泰迪狗,不过交警提醒,驾车载宠物,存安全隐患。

3日下午2点,市交警二大队民警在排查幸福路祥和中学门前的道路交通安全隐患时,一辆面包车不停地按喇叭引起了民警的注意。民警发现面包车停在路沿石上未熄火,驾驶员并不在车上,在驾驶员位置上的竟然是一条泰迪狗,只见这只小家伙前肢不停地按喇叭,而且伸出舌头时不时地叫唤几声,引得来往的市民忍俊不禁。

面包车驾驶员这时来到民警面前,说刚才去周边的店铺办事,把车暂时停放在这里。

全市作案几十起 五“阳台大盗”落网

本报3月4日讯(记者 孔雨童 通讯员 周福基) 近日,一个来自四川凉山昭觉县的5人“阳台大盗”团伙在烟台落网。据悉,这5人自2014年来到烟台,在全市作案几十起,多利用小区安保不严,居民家中不关窗等漏洞入室盗窃。芝罘公安提醒,由于追回部分赃物,此前家中被盗并已经报案的市民可前往世回尧派出所认领丢失物品。

“他们盗窃没有什么规律,每天打着车走到一个小区,觉得这个小区像住着有钱的人就下来盗窃。”参与案件侦破的世回尧派出所副所长赵绍刚说,由于山区人有善攀爬的体质,这5名“阳台大盗”能利用排水管、煤气管等轻松爬上三四楼,有的甚至能利用楼梯间进入九、十层的住户家中。为了减小目标,也避免被“一锅端”,这5人从来不起行动。2月28日,他们第一次“全体出动”被抓。

开铲车轧死人 却喊来亲戚顶包

本报3月4日讯(记者 柳斌 通讯员 姜波 丰俊杰) 3日上午,在莱山区澳柯玛大街与捷爱斯路交叉路口,一辆铲车将一名驾驶电动三轮车的男子碾轧致死,肇事者为保住饭碗喊来亲戚顶包,不过小伎俩很快被交警识破,两人双双受罚。

目前,铲车实际驾驶员李某因交通肇事逃逸被先行治安拘留十五日,冒名顶替的刘某也正在进一步审理中。



开学新闻

交警将集中整治学校周边交通秩序

一中门口违法停车将罚款100元



4日,烟台一中门口的网格禁停线已经画好,黄线内一律禁止停车。本报记者 韩逸 摄

本报3月4日讯(记者 柳斌 通讯员 袁圣凯 蒋楠) 还有几天中小学及幼儿园就要开学了,交警部门将通过整治违法停车等行动规范校园周边交通秩序。4日上午,交警部门已在烟台一中门口画

上了网状禁停区,严禁各类车辆停放。据介绍,烟台一中门口是市民反映问题最多的路段,也是重点整治的地方,在网状禁停区内,禁止任何原因停车,违反规定者将面临罚款100元的处罚。

“晚上9点以后,我们会在路口设置隔离桩,严禁车辆在烟台一中门口掉头。”民警说,接送孩子的车辆先靠路边停到最远处,如果排不开,增加一排,决不允许停第三排。

此外,交警部门还通过采取增加临时停车位,机动巡逻、现场教育、粘贴违停告知单等多种举措,减少因为违法停车对交通拥堵的影响,开展治理“校园周边行车难”问题。

临开学,学生扎堆图书馆赶作业

本报3月4日讯(记者 尹海涛) 眼看寒假就要结束了,作业还没做完咋办?约上三五个小伙伴,去图书馆赶作业成了不少初中生这几天的“头等大事”。3日上午,记者在烟台市图书馆负一楼阅览室看到,阅览室里几乎座无虚席,都是来这里赶作业的学生。据了解,多数学生贪玩不想做作业,而教育界人士呼吁,寒假作业应多往素质教育上靠。

据图书馆一名工作人员说,因为阅览室座位有限,这几天每天早上都有一大群学

生背着书包在图书馆门口排队等待开馆,然后进来写作业,而且年年假期都是如此。

记者了解到,大多数学生假期里都想多玩玩,没安排好学习计划。

教育界人士认为,一些学生因为自制力差,未能安排好假期作息计划,最后临时抱佛脚,作业的质和量没法保证,假期作业也就失去了意义。另一方面,老师在布置假期作业时,应多往素质教育上靠,比如社会实践活动,过多地偏重应试教育只会引起学生反感,最终消极对待。

压岁钱助推“开学经济”升温

本报3月4日讯(记者 尹海涛) 寒假马上就要结束了,购置新“装备”成为不少学生迎接新学期必不可少的内容。4日上午,记者走访烟台各大商超发现,文具用品被商家放到了显眼的位置,到处都是家长和孩子们的采购身影。过年压岁钱的入市,是助推“开学经济”升温的一个重要原因。

“每年过完新年,孩子都说要买新文具,今年也不例外。”一些家长坦言,其实之前的文具都能用,但是磨不过孩子的苦苦哀求。

记者调查发现,过年压岁钱的人市,是助推“开学经济”升温的一个重要原因。正在一家超市内带着儿子选购的一位家长说,孩子过年收了3000多元压岁钱,这么多钱让孩子拿着也不放心,从孩子手里拿回来,可是孩子不甘心,就给买新文具当作补偿。

据超市工作人员介绍,这几天的确有很多家长和孩子前来选购,而且购买量也比平常大得多。

此外,学校周边的文具店也开始提前备货。